



是岁月久远的白墙黑瓦，是繁花簇拥的砾石小路
是绿篱长椅的午后小憩，是落叶飘飞的黄昏时光
百年繁华，百味情怀
触摸这里曾经的每一寸足迹
进退间，谈笑历史风物
恍若重温
“吃在江淮，住在华侨”的美丽故事
名流履履，风华如故的贵气依然

百年光阴，一树春风
华侨饭店的历史是值得崇敬和记录的
从1953到2011
我们保留着这份记忆
从华侨饭店到银泰中心
我们不断完善这个城市
因为
你的幸福与满足，对我们很重要



1953 华侨饭店 2011 银泰中心

国际生活 完美嬗变

地标，与城市一起走过

人们对一座城市的繁盛记忆，总是从它的标志性建筑和“第一路”开始。正如香榭丽舍之于巴黎，第五大道之于纽约，王府井之于北京，长江路之于合肥，它们镌刻着这个城市的发展历史，也成为城市中人们的情感寄托。

伴随着城市特征的多元化，许多合肥的老

一座美丽的“银泰中心”

一个杰出的商业项目可以撬动一个区域的崛起，甚至带动整个城市规划的提升，将生活变得更加完美。伴随着高低起伏的建设韵律，我们不能不感叹，商业百货业开发改变沧海桑田的力量。

据悉，合肥银泰中心所处的地块，前身是“华侨饭店”，是安徽“第一路”长江路上的地标建筑，当时安徽省档次最高的饭店之一，最早的涉外饭店。处于市区繁华之地，作为合肥的“名片”之一，曾是一组徽州人文的符号，一种友好精神的象征。

一部城市生活的“纪录片”

银泰带来的不仅是当下的长江路的繁盛变化，银泰还饱含着对未来的求新求变。

不久之后，除了一个崭新的地标建筑—合肥银泰中心，银泰预备在政务区天鹅湖的华邦，芜湖华伦港湾，以及更多的城市项目兴建购物中心。同时，银泰的版图也在北京、杭州、武汉等中国更广大区域展开。银泰，从一个时尚王国的创造者，到奢华商业的创新者，源

地标已经成为过去，更多崭新的标志性建筑不断拔地而起。正如建筑在“老华侨”地块之上的合肥银泰中心，作为“安徽第一路”长江路上最大最全的购物中心，升华城市形象，升级城市商业价值的同时，也完成了人文，环境，品质等诸多元素的和谐共处。

2006年，合肥市启动“城市大建设”项目，华侨饭店也列在其中。2008年，银泰集团决定接手该地块并建设合肥银泰中心，华侨饭店迎来新生。

如今，沿着长江路一路前行，扑面而来的合肥银泰中心将以现代化楼群和色彩绚丽的综合购物休闲中心，展现合肥在发展之路上的更多可能，呈现出这个城市居民对美的追求。

起浙江，布局中国，记录城市的变迁，崛起和飞跃，不断建筑自己的商业美学。

对于生活在这里的人来说，老建筑和过去的生活成了一张明信片，而对于未来，合肥银泰中心已经是这个城市值得留步观看的最美风景。每当人们走过这，会惊叹不一样的天地，会记起这里繁盛的往昔。

“老华侨”的情感记忆

华侨饭店，长江中路上曾经的地标建筑，合肥人心中尊敬而熟悉的“老华侨”。

上世纪五十年代，省会合肥随着长江路等主要干道的建设，迫切需要塑造出整齐美观的城市形象。于是沿着长江路设计建成了以工农兵商店、百货大楼、新华书店、华侨饭店等为代表的标志性建筑。长江路一跃成为当时省城最气派、最时髦的大道。安徽省华侨饭店就是建于那个时候（1953年），位于长江中路98号，至今已有50多年光荣历史。前身是省委机关对外交际处，后改为江淮旅社、江淮饭店，1988年正式更名为华侨饭店。

“新银泰”的经典传承

2006年合肥市启动“城市大建设”项目，对“老、旧、危”建筑统一拆除重建。华侨饭店因为年代久远，功能陨落，也列为改造对象。现在的合肥银泰中心就是斥资收购华侨饭店后新建起来的。

据介绍，即将开业的合肥银泰中心矗立于长江中路，毗邻淮河路步行街，总建筑面积19万平方，集商业、甲级写字楼、公寓、星级酒店为一体，其中商业面积10层9万平方，内部涵盖奢侈品，百货，餐饮，国际知名院线等休闲娱乐场所。阅尽“老华侨”的辉煌，新的合肥银泰中心是一座真正意义上的城市中心商业综合体，也是合肥商

如今，除了百货大楼，老工农兵、老华侨以及老新华书店已经不复存在，取而代之的一幢幢新建的高楼，那份曾有的辉煌，也成为世人铭记合肥的第一眼。

据老合肥人回忆，在上世纪五六十年代，华侨饭店是当时安徽省档次最高的饭店之一，屹立于安徽第一路长江路，当时无人不知。曾享有“吃在江淮，住在华侨”的美誉。华侨饭店也是涉外旅游饭店。半个世纪以来，华侨饭店接待了无数海内外政要、社会名流和友好使团，并深受好评。如今，透过照片上发黄的容颜，还能感受到世界最弥足珍贵的和平友好之气。

业发展的地标性建筑。

合肥银泰中心也是投资方“银泰”在安徽的第一个项目。据悉，银泰百货（集团）有限公司是一家以百货零售业为主营业务的全国性大型百货连锁集团。公司是一家外资企业，总部设于北京银泰中心。目前，集团在全国运营及筹建中的大型百货商场和购物中心已达三十余家，遍布北京、浙江、湖北、陕西、安徽等省市的商业中心，已成为全国知名的大型百货连锁集团。

银泰百货集团于2007年3月20日成功在全球发行、香港联交所挂牌上市（1833.HK）。

演进史

- 1953年 安徽省委机关对外交际处成立，后改为江淮旅社、江淮饭店
- 1988年 正式更名为安徽省华侨饭店
- 2006年 华侨饭店由于设备老化，整体停业开发改造
- 2008年 银泰集团接手建立城市综合体
- 2010年 项目封顶
- 2011年 合肥银泰中心筹备开业

玩转微博，与你分享 “合肥银泰中心V”新浪微博开通啦，参与互动，快来赢取50元美食券！

问题：合肥银泰中心的原址是哪里？

☺您只要关注我们并回答问题即可参与“洞子张老匠火锅”美食券的抽奖，转播并@好友，带朋友一起玩微博、吃大餐，快行动吧！参加活动都是有机会的哦！（数量有限送完为止）



奢华名店 高级百货 中西餐饮 时尚娱乐
开创安徽省高级购物中心之先河，传递国际时尚生活之美学

INTIME
合肥银泰中心